11Iro

HAms: CeernaHa BraguMupoBHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2005 16:38:09

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.01.2005 20:42:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7002/answer/7003




YBaxkaemas CBeTnaHa BnagumupoBHa! V Baiei mouyepy aHanu3 MOYHY B IIpefesiax HOPMHI.
Bo3moxuo, JIOP-Bpau nomo3peBaeT 000CTpeHNE XPOHUYECKOTO THeIoHe)pUTa Ul agHEeKCHUTa.
[TepecmatiTe oOuMi aHATU3 MOYHM, ClIe/IaiTe aHANMU3 Mo4H 110 Heunnopernko, Y3U (mouek, MO4eBOTO

y3BIpsi, TeHuTanui). [locie aToro o6s13aTeIbHO 06PATUTECH HAa TPUEM K YPOJIOTY ¥ THHEKomory. C
yBasKeHHEM.



